

26 Marzo 2024

## Circolare numero 141

## Circolare n. 141 - Presentazione Corri Catania 2024, corsa/camminata di solidarietà

Giovedì 11 aprile p.v. dalle ore 10.00 alle ore 11:00, presso l'Auditorium del nostro istituto sarà presentata, l'edizione 2024 della Corri Catania.

Sono invitati a partecipare all'evento i rappresentanti di tutte le classi e i rappresentanti di Istituto che successivamente socializzeranno ai compagni le modalità di partecipazione all'iniziativa. "Corri Catania" Ssd organizza, Domenica 12 maggio 2024, "Corri Catania" – Progetto Sport e Solidarietà, corsa-camminata non competitiva aperta a tutti, di 5 km lungo le strade del centro storico del capoluogo etneo con partenza e arrivo in Piazza Università. "Corri Catania" promuove lo sport e la solidarietà e ogni anno sostiene un progetto da realizzare sul territorio. Nel 2024 il progetto si chiama "Officina del Cuore" ed è finalizzato alla donazione alla Croce Rossa Italiana – Comitato di Catania di un'area cardiologica all'interno dell'ambulatorio medico solidale, per offrire servizi di prevenzione e cura alle persone economicamente fragili e ai soggetti più vulnerabili. Giunta alla 16ma edizione, la manifestazione è diventata nel corso degli anni un evento partecipato e atteso da migliaia di persone di ogni età e capacità.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO prof.ssa Vincenza Biagia Ciraldo Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3, c. 2 D.Lgs n. 39/93